

Easyknit International Holdings Limited 永義國際集團有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號:1218)

盈利警告

本公司根據上市規則第13.09條作出本公佈。

董事會謹此知會本公司股東及有意投資者,預期二零零八年中期業績將錄得虧損,本公司於截至二零零七年九月三十日止同一期間錄得盈利。

永義國際集團有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09條作出本公佈。

本公司董事會(「董事會」) 謹此知會本公司股東及有意投資者,預期本集團截至二零零八年九月三十日止六個月的未經審核中期業績(「二零零八年中期業績」) 將錄得虧損,本公司於截至二零零七年九月三十日止同一期間錄得盈利。錄得虧損的主要原因為:(i)由於作為本集團主要市場的美國經濟放緩,導致成衣採購及出口業務的銷售額較去年同期下跌約24%;(ii)在物業市場近期的不利環境下,本集團投資物業公平值變動產生虧損;及(iii)目前的環球金融動盪導致本集團的長期及短期香港上市證券公平值出現虧損。

儘管受上述因素影響,本公司董事會認為本集團的整體營運仍然健全及未受影響, 且本集團的財政狀況依然穩健。本集團並無承受任何股票或貨幣累計期權方面的 風險。於本公佈日期,本集團擁有約205,000,000港元現金,本集團亦無任何銀行 借貸。 由於本公司仍在擬訂二零零八年中期業績內容,故本公佈所載資料僅以本公司管理層對本集團未經審核管理賬目的初步評估及現時可取得資料為基礎。本公司股東及有意投資者務請細閱將於二零零八年十二月十日刊發的本公司二零零八年中期業績公佈。

本公司股東及有意投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命 永義國際集團有限公司 主席兼首席行政總裁 鄺長添

香港,二零零八年十二月二日

於本公佈日期,董事會成員包括執行董事獻長添先生及雷玉珠女士、非執行董事謝永超先生,以 及獨立非執行董事徐震港先生、莊冠生先生及韓譚春先生。

* 僅供識別